

旧小区暖气片改地暖存风险

多数居民只认为改了会暖和,却忽视了风险



本报10月22日讯(首席记者 聂金刚)

供暖日益临近,不少旧小区居民将家中的供暖方式改成了地暖。市民为了贪图暖和却忽视了改装的风险,这样做很容易发生供热不平衡,还有可能爆管。

22日,记者走访了东营市多个旧小区,看到很多居民已经在为供暖做准备。家住辽河小区的居民张先生说,没改分户控制之前供暖热水是从上往下走,因此为了供热平衡,一楼住户的暖气片最多。可分户控制后热水从下往上走,原先暖气片的设计就不合理了。

张先生说,他家住顶楼,为了保证冬天室内的温度,他和老伴儿商量今年将暖气片改了。可是在看到有居民直接将暖气

片改成了地暖后,张先生又犹豫了,“要是可以改地暖的话,还是地暖更暖和。”

记者在金水小区内看到,小区内一户居民直接将暖气片改成了地暖。“改造完成后老旧的暖气片全部拆掉了,房子看着确实漂亮了。”居民刘先生表示,尽管改造地暖费钱费力,可是看到改造成果后他很满意。

记者随机采访了多个小区的居民,大多数人认为改成地暖家中会变暖和,对供暖没有影响,只是花钱太多,一般只有新买的房子才会这么改造。“同样是供暖,地暖供热更暖和,温度能比暖气片供暖高。”

供热部门工作人员表示,居民将家中的暖气片改成地暖会打乱供热平衡。地暖对供热要求高,改造后存在很多风险,极易导致地面过热产生变形。“暖气片供热方式的热水温度和流量,不太适应地暖这种形式。”

相关链接

东营阁楼供暖 每平方米24元

本报10月22日讯(记者 李金金) 22日,市民王先生拨打本报电话反映,他家住在五楼,带一个60平方米的阁楼,阁楼供暖如何收费?是否有半价之说。东营市及开发区供热管理处的工作人员表示,东营供暖按照房产证上的建筑面积收费,住宅每平方米24元,非住宅每平方米32元,阁楼按正常建筑面积收费。

记者咨询了开发区供热管理处的李科长,李科长表示,按照东营市物价局的相关规定,东营供暖收费只有两个收费标准,即住宅每平方米24元,非住宅每平方米32元,阁楼目前还没有特殊的规定,按照正常建筑面积收费。另外东营市供热管理处的工作人员也表示,东营市供热收费按照房产证上的建筑面积收费,阁楼供暖收费不存在半价之说。

消防产品不合格

5工程被限期整改

本报10月22日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 郑志忠 孙晓萌) 东营开发区消防大队严把建筑工程消防验收质量关,对辖区的建筑工程进行消防验收。22日,5家建筑工程因消防产品不合格被责令限期整改。

22日,消防监督人员检查了建筑工地,主要检查施工单位是否按照经审批合格的建筑工程设计进行施工,选用装修材料以及安装建筑消防设施时,是否按照设计文件要求和提高建筑物自身的火灾消防能力的原则进行选用。

本次行动中,消防人员检查了建筑工地的消防器材、灭火设施的配置是否达到规定要求,对易燃、易爆化学物品是否进行了集中、单独存放和妥善保管,并且有专人负责。针对检查中出现的问题,对5家因消防产品品质不合格的建设工程,依法下达了《建设工程竣工验收消防违法通知书》,责令限期整改。

一酒店违法营业

被停产停业罚款

本报10月22日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 张伟玲) 22日,东营开发区消防大队对未进行竣工消防备案、未经消防安全检查擅自投入使用、营业的一酒店责令停产停业并处罚款。

22日,大队检查人员在对开发区一酒店进行监督检查时,发现该酒店存在未进行竣工消防备案、未经消防安全检查擅自投入使用、营业的违法行为。一旦发生火灾,后果不堪设想。

根据《中华人民共和国消防法》第五十八条第一款第五项和第二款规定,大队责令该酒店停产停业,并处罚款。

危险广告

22日下午,在东二路与黄河路交会处,一位女士在车辆等红灯时抱着厚厚的一摞广告向车内发放,既影响车辆行驶又给自己带来安全隐患。图为公交车内的乘客向外伸手索要小广告。

本报记者 任小杰 摄影报道



安装护栏

19日,在田庄收费站北侧,工作人员正在为路面打孔,据了解,路中间将要安装安全防护栏,为过往车辆提供安全保障。

本报记者 任小杰 摄影报道

与众不同 炫彩冬季 PONY让你找到不一样的自己



正的滑板鞋款,Atop自1986年诞生之始,便备受美国滑板极客的追捧。1986年7月,他们穿着超屌高帮PONY一起登上了美国著名滑板杂志Thrasher的封面,让PONY成为滑板鞋的头号明星,引得滑板爱好者纷纷加入PONY的大家庭。

作为PONY家族中血统最纯

东营区龙居镇南高村道路、雨排建设工程施工

招标公告

东营大丰工程造价咨询有限公司受东营区龙居镇南高村村委会的委托就东营区龙居镇南高村道路、雨排建设工程施工公开招标,欢迎有总承包能力的施工企业前来投标,现将主要情况公告如下:

一、工程概况

本工程建设地点位于东营区龙居镇南高村。农村道路建设7条,共计1980米;雨排共计240米;工程计划投资约120万元。建设资金已落实,现场已具备施工条件,招标范围为施工蓝图内的全部工程,工程质量要求达到合格标准。

二、工程招标要求

参与投标的施工企业必须具有市政公用工程施工叁级(含)或房屋建筑工程总承包叁级(含)以上资质,参与投标的注册建造师必须具有相关专业贰级或贰级以上资质。要求投标企业财务资金状况良好,所投项目部具有良好的建设业绩,企业报名时必须提供有关原始证件【营业执照副本、资质证书副本、企业安全生产许可证、拟投标建造师注册证书及安全生产考核合格证、东营市外企业需提供2012年度东营市外埠企业资质验证证明、省外企业需提供入鲁许可证、法人授权委托书及受委托人身份证】及复印件两份,复印件必须加盖投标人单位公章。

三、报名时间及地点

报名时间:2012年10月23日至27日(上午8时至11时,下午14时至17时)。

报名地点:东营市东营区东城开发区路69号

建设单位:东营区龙居镇南高村村委会

招标代理单位:东营大丰工程造价咨询有限公司

联系人:徐先生

电话:18854608271

监督单位:东营区龙居镇纪律检查委员会

酷派炫风炫影即将上市 千元智能机火爆来袭

酷派炫风炫影系列又添新成员了!据悉,在9月28日举行的酷派秋季新品发布会上,中国移动携手宇龙酷派推出四款新品,其中包括炫影8190、炫风8150D和8060,以及酷派8050。

今年1月,中国移动携手宇龙酷派推出炫风8150,与之前已推出两款手机“闪电5860”和“春雷7260”,并称“风雷电系列”。同时,作为炫风炫影家族的首款手机,炫风8150上市之后销售火爆,单日销量近万台。据统计,该款手机成为2012年首款销量超百万部的TD千元智能机。

其中作为上市的重点机型,炫影8190采用分辨率为960×540的4.5吋高清大屏,支持全视角视觉,8.9mm的纤薄机身,内置Android4.0操作系统,采用双核1.2GHz处理器,辅以512MB内存以及4GB机身存储空间,并支持TD-SCDMA以及GSM网络。

炫风8150D,则采用4吋多点触控大屏,搭载与炫影8190相同的智能终端芯片,同样的Android4.0操作系统,带来不俗的操控体验,将全面满足用户的日常工作与生活的多重需求。

针对大众普及型智能终端市

场,酷派炫风炫影系列还推出了一款炫风8060。该款手机深度整合酷派智能“云安全”服务,提供通信卫士、私密保护、酷派备份、酷派智囊易体验等多种功能,为用户带来更丰富、更多元的使用体验。在配置方面,采用4吋触摸屏,搭载806MHz智能CPU,内置300万摄像头。

不过,新发布的四款手机具体上市时间和售价尚未知晓,但四款手机仍将针对千元智能机市场,相信售价将在千元左右。此外,作为中国移动的定制机型,相信在手机上市之后会出台相应的补贴政策。